

三亚新闻

海南日报

三亚记者站新闻热线:88689933

澳洲 10 余家旅行社负责人考察三亚时一致认为—— 三亚旅游资源很有吸引力

本报三亚 5 月 12 日电 (记者张渔星) 今天,由澳大利亚 10 余家旅行社负责人组成的澳洲旅游界考察团抵达三亚,开始对鹿城旅游设施和旅游环境进行考察,谋求深度旅游合作。

澳大利亚旅游界代表重点考察了三亚高端酒店及主要景点,对三亚的旅游资源赞不绝口。他们一致认为,三亚的阳光、沙滩以及少数民族文化风情等对澳洲客人具有很大吸引力。而世界一流水准的度假酒店群也令澳洲旅行商印象深刻。

中国旅行社澳洲分社销售总监布兰登表示,虽然澳大利亚也有优质的滨海度假旅游资源,但硬件配套设施已赶不上三亚。而与泰国、越南等澳大利亚游客的传统热门度假地相比,海南旅游的性价比更高。

处于南半球的澳大利亚,季节与三亚相

反,近年来成为三亚重点开拓的新兴海外市场。布兰登说,澳大利亚与海南的旅游旺季恰形成互补态势,双方合作空间非常大。海南高尔夫度假、特色温泉等旅游产品深受澳大利亚游客喜爱。

“海南与澳大利亚的旅游合作由来已久,但更大规模的合作才刚刚开启。”布兰登说,目前,国内很多航空公司包括海南航空都开通了多条航线,大大方便了澳大利亚游客来海南度假。

三亚市旅游发展委员会负责人介绍,去年,“澳大利亚—越南—海南”、“澳大利亚—香港—海南”、“澳大利亚—台北—海南”等多条一程多站式旅游线路相继开通,每年可至少为海南带来近万名澳洲游客。下一步,三亚旅游界将在澳大利亚大力推介特色旅游产品,吸引更多的澳洲游客来琼度假。

农业科技触手可及 农业增收更加轻松 三亚科技 110: 农民致富好帮手

本报记者 范南虹 通讯员 孔新义

“今年天气特别怪,晴雨天反复交替,瓜菜容易生病。但是,在科技 110 服务点的帮助下,槟榔村的瓜菜产量高、质量好,大都卖了个好价钱。”5 月 9 日下午 5 时,三亚市科技 110 槟榔村服务点,村民兰德辉正和服务点的科技特派员肖春雷商量下一步的生产计划,看到记者前来采访,他滔滔不绝地谈起服务点给村民带来的好处。

“槟榔村村民没有大规模种植商品瓜菜的传统,村民种瓜菜通常是自给自足。”槟榔村党支部书记赖清荣说,110 服务点是依托三亚农业科技 110 吉阳镇服务站于 2007 年设立,几年来,服务点的几名小伙子不仅数年如一日地为村民提供农业生产的技术服务,更重要的是把现代农业生产理念带给了村民。

“土壤改良、测土配方施肥、田间大棚、地膜覆盖、滴灌等现代农业技术,都是这几年通过服务点传授给村民的。”赖清荣告诉记者,通过几年努力,槟榔村过去的小农意识被打破,树立起了商品农业生产的意识,全村形成了以青瓜、甜瓜、豆角、西瓜等为主打品种的反季节瓜菜产业。

从种菜到大规模地发展冬季瓜菜,从 2006 年的年人均收入不到 4500 元,提高到去年人均收入 7200 元,兰德辉和赖清荣都认为,这离不开农业科技 110 的贡献。“去年,我种了 2 亩多豆角,卖了大约 4 万元。”兰德辉感激地说,槟榔村民的冬季瓜菜从各地、选种、育苗、田间管理、病虫害防治,到最后采收、销售,几乎生产中的每一个环节都有 110 服务点工作人员的汗水与付出。“我们现在种田很轻松,操

心的事也少。”

据统计,经过 4 年多的农业科技服务建设,槟榔村形成了以科技 110 服务点为技术依托的农技服务平台,每年为村民创造价值超过 2000 万元,辐射带动超过 1 亿元。

其实,槟榔村 110 服务点只是三亚农业科技 110 的一个缩影,这样的服务站和服务点还很多。比如三亚玫瑰 110 科技服务站成立于 2009 年底,服务站配备了电脑、配送服务车、电子显微镜、土壤检测仪、测土配方速测仪等设备,为三亚市内荔枝沟、吉阳、海棠湾、天涯、南田、育才、林旺等乡镇的花农提供技术服务,帮助农民建立玫瑰专业合作 5 个总面积 200 亩,农民通过玫瑰切花种植获利 350 万。在去年发生的红豆事件中,三亚农业科技 110 也是积

极应对,三亚市科工信局联合科技 110 立即对市内各服务站进行检查,确保三亚市农业科技 110 系统内不出现任何违规、违法农资销售问题,从源头上保证农药的质量。三亚市农业执法大队多次抽检三亚市农业科技 110 服务站,合格率 100%,树立并维护了三亚冬季瓜菜良好的品牌形象。

三亚市科技工业信息化局局长曹兵介绍,目前,三亚市科技 110 服务站已覆盖全市,共建立起了 12 个服务站和 4 个专业服务站,拥有各类技术人员 137 名,还依托农技“110”的力量建立示范基地 18 个,开通了远程视频诊断系统,为三亚及其周边县市提供农业科技服务和技术培训。可以说,农业科技在三亚触手可及,有力地促进并带动了三亚地区农民增收致富。

(本报三亚 5 月 12 日电)



5 月 11 日,明媚的阳光下,当地农民们正在帮助南繁育种队晾晒收获的种子。在三亚市崖城镇梅山地区,江西省南繁育种队种下的 1000 亩杂交水稻已进入收割期。
特约记者 孙清 摄

又是南繁水稻收割期

三亚专项整治校园消防安全

本报三亚 5 月 12 日电 (记者王红卫 通讯员胡剑兵)记者今天从三亚市消防支队了解到,从即日起至 9 月上旬,三亚消防支队将在全市大中专院校、中小学、幼儿园、托儿所开展“校园消防安全百日专项整治”。

在专项整治行动中,对排查出的火灾隐患,消防部门将及时通报当地教育行政主管部门,并督促整改落实;对整改难度较大、需要投入资金较多的火灾隐患,应提出整改方案,上报当地政府和校安办,提请列入当地校安工程改造规划。对新建、改建、扩建的校

舍,将依法加强对校安工程的消防设计审核、消防验收和备案抽查工作,严格源头把关,确保不留“先天性”火灾隐患。

三亚消防支队防火处负责人介绍,在百日校园消防安全整治工作中,消防部门将重点督促学校建立健全的消防安全组织管理机构,配备完善的消防设施器材,消防设施设备要设置明显的标志,学校要定期组织开展防火检查。建议学校将消防安全知识列入教育内容,指导学校每学期至少开展 1 次专题消防安全教育和消防演练,提高师生的消防逃生本领和消防基本常识。

三亚警方查处 3 起非法居留案

本报讯 (记者王红卫 通讯员罗佳)记者从三亚市公安局获悉,该局今年以来已经连续查获 3 起外国人非法居留案件,对涉案的 3 名外国人依法进行了处罚。

经查,一名菲律宾男子于 2010 年 2 月 28 日从上海口岸入境后一直在苏州市工作。今年 3 月 28 日,该男子在三亚市公安局出入境管理支队申请办理居留许可中,受理民警发现该人签证已逾期,截至查获时止已非法居留 6 天,警方依法对其罚款 3000 元。

今年 1 月 29 日,一名俄罗斯女子从乌鲁木齐机场入境,停留期 60 天,即有效期至 2011 年 3 月 29 日。4 月 27 日,该女子在三亚市公安局出入境管理支队申请签证延期过程中,受理民警发现该人签证已逾期,警方依法对其罚款 5000 元。

中国女子雷某于今年 3 月 24 日携其女儿(日本国籍,免签入境,有效期至 2011 年 4 月 8 日)入境后,一直带着女儿到各地旅游。4 月 22 日,雷某携其女儿到三亚市公安局申请签证时,其女儿在我国非法居留 14 天,警方依法对其作出警告。

三亚市公安局出入境管理支队提醒已入境的外国人:签证有效期满前需要延长在华停留期的,应及时到出入境管理部门办理有关手续。

三亚举办农村沼气服务培训

本报三亚 5 月 12 日电(记者程范彦)“以后对做好沼气管理更加有信心了。”在三亚市最偏远的育才镇,那村负责沼气管理的董之良 11 日接受了沼气培训班的培训学习后如是说。

从本月开始,三亚市农业局在全市乡镇举办农村沼气服务体系骨干培训班,对乡镇分管沼气工作的技术人员,村委会分管沼气村干部、村民小组组长、部分农村沼气池用户以及各沼气服务网点的技工等进行系统的培训。这是今年该市开展农业科技下乡和科技活动月活动的重要内容。

在今天育才镇的培训课堂上,三亚市农业局沼气办的技术专家对“一池三改”户用沼气的技术要求、安全生产和使用规范、后续服务、综合利用知识等进行讲授。

据介绍,今年,三亚市农村户用沼气建设任务为 1000 户,每户“一池三改”投入资金 5360 元,其中市财政补贴 3940 元/户,镇及群众自筹资金 1420 元/户(育才镇由于地处边远少数民族山区,由市财政全额补贴)。截至 4 月 25 日,全市已新建“一池三改”363 户,占全年计划任务的 36.3%,服务体系服务沼气用户 350 户。



永不落幕的

泰达 天海国际
TEDA CLASSICAL & ADVANCED

二期观海公寓即将开盘,
珍稀豪宅淡市热销奇迹即将再度上演,敬请关注!
VIP 率先认购活动火热进行中,诚邀莅临品鉴!

泰达 天海国际二期独栋别墅,花园洋房自推出以来,深受市场热捧,淡市热销奇迹持续上演。二期观海公寓即将推出,必将再度引起市场聚焦。无可取代的珍稀配套资源,集萃城市中心的天然海景,声名显赫。

2大主题会所,1大商务休闲平台,营造出令人心动的奢华生活与海岸休闲气息。

二期观海公寓,集休闲、度假、投资、居住于一体的产品。让其永不落幕,繁华处处!

90m²—290m²主力户型,休闲、度假、投资、居住皆相宜
观景设计,户户观海,大型露台阳台,充分揽拥海景资源
大国合设计,超大面积的集中绿地,尽享丰盛生活
坐北朝南,南北通透,尽享大自然最美的馈赠
合理的空间布局,阳台+入户花园,畅享归家的第一道礼遇
水岸风情型、阳光舒适型、悠然生态型等多种时尚趣设计风格

购房热线: 0898 - 68634888/86 地址: 中国·海口·西海岸·滨海大道 189 号 项目网址: www.tedahndc.com
开发商: 天津泰达集团有限公司 发展商: 海南美都实业投资有限公司 广告代理: 赵勇广告